## КТО ПРАЗДНУЕТ?

К празднованиям могут присоединиться все желающие.

## Традиции

В день трезвости проводятся масштабные антиалкогольные акции. По телевизору можно увидеть множество познавательных передач о вреде спиртного и последствиях его чрезмерного употребления. Для молодежи проводятся флешмобы, тематические лекции.



## Интересные факты

- До революции 1917 года практически половина мужчин в Российской Империи были трезвенниками. Тогда в год среднестатистический житель выпивал не более 3,4 литра алкоголя в год. Сейчас же статистика ужасает. В среднем в год выпивается 17-18 литров, что является опасным для здоровья.
- В России и странах СНГ каждая пятая смерть вызвана причинами, связанными с чрезмерным употреблением алкоголя.
  - Алкоголизм в мире считается одной из самых распространенных бед, ставящих под угрозу выживание человечества. Недуг не выбирает. Он поражает людей разного возраста и социальной принадлежности.
  - Когорту алкоголиков регулярно пополняют подростки и молодые женщины. Это люди разных профессий, включая интеллигенцию, чиновников и т. д. Удручает и статистика несчастий, случающихся по вине алкоголя.
  - Потому общество старается ставить серьезный заслон пьянству, который сводит нацию к катастрофе.
- Страна единодушно отказывалась от алкогольных изделий, закрывая питейные заведения и винные магазины.
- Православные церкви проводили богослужения и молебны Иоанну Крестителю, обращались к чадам с рассказами о значении праздника, проводили крестные ходы.
- Города устраивали полезные тематические мероприятия.

Советская власть надолго прервала добрую традицию. Ее возобновили, присвоив статус всероссийского, 12 лет назад. С той поры Всероссийский День Трезвости — значимое для нас событие. Смысл его посыла в том, чтобы каждый внес посильную лепту в борьбу со злом и помог другим понять, как хорошо жить без зависимости.